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Beste ondernemer op de bedrijventerreinen Wolvega,
Hierbij de nieuwsflits januari 2019 van de Stichting Parkmanagement Bedrijventerreinen Wolvega, waarin wij u op de hoogte houden van de zaken die onze Stichting collectief voor haar deelnemers regelt. Wij wensen u veel leesgenoegen.

Met vriendelijke groet,

Het bestuur SPBW

A. Collectieve Beveiliging
1. Politienieuws en incidenten
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Mocht u als ondernemer verdachte zaken of personen waarnemen, dan stelt de politie het zeer op prijs als u dit bij hen meldt. Heeft u iets gezien dat u aan de politie door wilt geven, bel dan 0900-8844.
2. Donkere dagen                                                                     
Donkere uren en onverlichte panden maken het voor inbrekers makkelijker om ongezien hun slag te slaan. In de wintertijd neemt het inbraakrisico toe. U kunt zelf maatregelen nemen om het dieven lastig te maken. 
· Sluit alle ramen, ook het kleine toiletraam.

· Zorg voor voldoende buitenverlichting.

· Zorg voor hang- en sluitwerk dat voldoet aan de eisen van het politiekeurmerk. Ook raamsloten moeten met een sleuteltje afsluitbaar zijn. Dit voorkomt de kans op een inbraak door middel van ‘gaatjesboren’. Laat de sleutels niet in het slot zitten!

· Denk ook aan het veiligheidsbeslag, sluitkom en scharnieren. Dit is nodig om te voorkomen dat inbrekers het cilinderslot en de deur van buiten kunnen verwijderen of vernielen.
· Monteer, aanvullend op goed hang- en sluitwerk, een zogeheten ‘anti-inbraakstrip’ op uw buitendeuren. Dit verkleint de kans dat inbrekers met een breekwerktuig uw deuren forceren.
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B. Collectief Afvalbeheer

1. Vertrouwd gezicht Renewi terug
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Simon is al meer dan 25 jaar accountmanager bij Renewi, het voormalige Van Gansewinkel. Hij beheert behalve diverse parkmanagementorganisaties ook gemeentes, onderwijsinstellingen en bedrijven die zich bezighouden met scheepsbouw en scheepvaart. Zeer ervaren op het gebied van alle afval, inzamel- en verwerkingsoplossingen. Vanuit zijn brede ervaring deelt Simon graag zijn kennis over de verwerking van afval. Doelstelling is om zoveel mogelijk invulling te geven aan een Circulaire Economie. Simon kan U tevens adviseren op het gebied van het gebruik van perscontainers en ondergrondse containers.
2. Communicatiewijzer 
Renewi heeft de dienstverlening georganiseerd vanuit vier regio’s. Voor het werkgebied Wolvega zijn dat onze locaties in Drachten. Een bijkomende voordeel hiervan is dat de communicatielijnen kort zijn. Er kan rechtstreeks per telefoon en mail contact worden opgenomen met de planner. Vanuit de regio Noordoost-Nederland van Renewi is speciaal voor de deelnemers aan SPBW een communicatiewijzer opgesteld waarop de telefoonnummers en mailadressen staan van de verschillende afdelingen. Omdat het vaak belangrijk is om bij contact met de planning uw relatie-nummer bij de hand te hebben kunt u dit op de communicatiewijzer vermelden. Uw relatienummer staat op iedere factuur vermeld.
3. Prijs- en marktontwikkelingen 2019

Ondanks dat de nieuwe tarieven voor 2019 nog niet bekend zijn is wel bekend dat diverse factoren een groot effect zullen hebben op de stijging van deze tarieven. Op Prinsjesdag heeft het kabinet aangegeven de belasting op het verbranden en storten van afval meer dan te verhogen. Dit heeft een effect van € 18,18 per ton op afval dat naar de verbranding en de stort gaat, maar ook op bijvoorbeeld bouw- en sloopafval waarvan na scheiding een restdeel wordt verbrand. De overheid wil door deze belastingverhoging vergroenen en initiatieven voor hergebruik van schaarse grondstoffen stimuleren. Door de economische groei komt fors meer afval op de markt. Hierdoor zijn de verwerkinginstallaties overvol en verhogen zij de verwerkingstarieven. Daarnaast stijgen ook de kosten van transport. Redenen hiervoor zijn een nieuwe CAO Beroepsgoederenvervoer en een stijging van de brandstofkosten. Op het gebied van gevaarlijk afval bestaat in binnen- en buitenland inmiddels een tekort aan verwerkingscapaciteit waardoor overal de tarieven fors stijgen. Renewi heeft alle klanten inmiddels over deze ontwikkelingen geïnformeerd.
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4. Besparing CO2 

Ieder kwartaal overlegt het parkmanagement met Renewi over allerlei aandachtspunten aangaande het collectieve afvalbeheer. Sinds het laatste kwartaal levert Renewi ook een overzicht aan wat de afval inzameling bij de collectieve deelnemers in Wolvega aan CO2 besparing heeft opgeleverd. In de bijlage bij deze nieuwsflits vindt u het resultaat van het afgelopen kwartaal.

Mocht u ook geïnteresseerd zijn in deelname aan het collectieve afvalbeheer, dan kunt u contact opnemen met Simon Marrink: 06 – 2251 1739; simon.marrink@renewi.com.  

Of via de SPBW: http://www.ondernemeninweststellingwerf.nl/voorpagina/parkmanagement
�





Tijdens het kwartaaloverleg tussen het parkmanagement, G4S en de politie werd er zowel door de politie als G4S gemeld dat het de afgelopen maanden gelukkig erg rustig is geweest op de bedrijventerreinen. Af en toe komen er wat klachten over te hard rijden. De politie kent enkele veroorzakers en is hier alert op. Tevens heeft de politie een verdachte vrachtauto in de gaten gehouden. Deze stond al enige tijd op een terrein geparkeerd waarbij diverse auto’s met buitenlands kenteken gesignaleerd werden.





Licht zet inbrekers in het zicht 					 


Inbrekers houden niet van licht. Met schemergeschakelde buitenverlichting en eventueel eenvoudige tijdschakelaars op uw binnenverlichting kunt u er al voor zorgen dat hij uw pand overslaat. Maar alleen verlichting is niet genoeg. Inbrekers slaan graag toe zonder dat toevallige voorbijgangers hen kunnen zien. Kijk daarom eens kritisch naar uw eigen pand. Zijn er plekken waar een inbreker bijna ongezien zijn slag kan slaan, zoals een raam met een grote struik ervoor.


Meer preventietips vindt u op � HYPERLINK "http://www.politie.nl" �www.politie.nl�








Vanaf september jl. is Simon Marrink als vertrouwd gezicht van Renewi terug als contactpersoon voor de Stichting Parkmanagement Bedrijventerreinen Wolvega (SPBW). Door een wijziging in de organisatie van Renewi neemt Simon Marrink de plaats weer over van Barry Robben. Simon heeft al jarenlang de contacten met SPBW onderhouden en doet dat dus nu opnieuw. 











